«Биосинтез белка» Вариант 1
1. В молекуле ДНК обнаружено 880 гуаниновых нуклеотидов, которые составляют 22% от общего количества нуклеотидов этой ДНК. Определите: а) Сколько содержится других нуклеотидов в этой молекуле ДНК? б) Какова длина ДНК?       
 (Нуклеотиды расположены друг от друга на расстоянии 0,34 нм.)
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ: _________________________________________________________________
Ф.И. ____________________________________________________
«Биосинтез белка» Вариант 2
1. В молекуле ДНК обнаружено 200 цитозиновых нуклеотидов, которые составляют 20% от общего количества нуклеотидов этой ДНК. Определите: а) Сколько содержится других нуклеотидов в этой молекуле ДНК? б) Какова длина ДНК?       
 (Нуклеотиды расположены друг от друга на расстоянии 0,34 нм.)
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ: _________________________________________________________________
Ф.И. ____________________________________________________

